

**Рішення спеціалізованої вченої ради  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.078 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Клініко-морфологічне обґрунтування вибору методу хірургічного лікування гнійного медіастиніту в залежності від етіологічного чинника» за спеціальністю 222 «Медицина» 30 серпня 2023 року.

Мітюк Богдан Олексійович, 1990 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2013 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Аспірант кафедри хірургії №1 з курсом урології з 2018 р. по 13 вересня 2022 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник:

Шапринський Володимир Олександрович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри хірургії №1 з курсом урології.

Здобувач має 17 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у періодичному виданні іншої держави (Словакія), 7 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Мітюк Б.О., Шапринський В.О., Кривецький В.Ф., Сулейманова В.Г., Хмелевська Т.А. (2019). Показники системної запальної відповіді у хворих з флегмонами ший. *Сучасні медичні технології*, 2(41), 25-28.

2. Мітюк Б.О., Шапринський В.О., Римша О.В., Вовк І.М., Назарчук С.А., Ходаківський М.А., Іванова М.О. (2020). Дослідження чутливості

збудників гнійно-запальних процесів середостіння до сучасних антисептиків. *Вісник Вінницького національного медичного університету*, 1(24), 69-74.

3. Mitiuk Bohdan, Shaprynskyi Volodymyr, Nazarchuk Oleksandr, Faustova Mariia, Dmytriiev Dmytro, Dobrovanov Olekssandr, Kralinsky Karol, Babina Yuliana. (2020). Some aspects of infectious complications in patients with surgical diseases. *Lekársky obzor*, 69(7-8), 257-260.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Шевчук І.М., доктор медичних наук, Івано-Франківський національний медичний університет, завідувач кафедри хірургії та кардіохірургії, зауваження: «Принципові зауваження щодо оформлення та змісту дисертації відсутні. Разом з тим, виникло декілька зауважень, які не впливають на загальний високий рівень дисертаційного дослідження, його теоретичне та практичне значення: 1. У дисертаційній роботі було виявлено як орфографічні, так і стилістичні помилки, які є не принципові. 2. В другому розділі дисертації представлена таблиця з розподілом ускладнень розміщена більше ніж на одній сторінці, що погіршує її аналіз»;

Полянський І.Ю., доктор медичних наук, Буковинський державного медичний університет, завідувач кафедри хірургії №1, зауваження: «У процесі розгляду оформлення та змісту дисертації виникло ряд зауважень, які не є принциповими і не впливають на загальний високий науковометодичний рівень, теоретичне та практичне значення, новизну, основні положення та висновки дисертаційного дослідження: 1. Розділ «Огляд літератури» можна було б викласти більш структуровано, з логічним акцентом на проблеми, які потребують вирішення. 2. Опис деяких методів дослідження занадто деталізований. 3. Окремі підписи під рисунками не зовсім коректні. 4. Текст дисертації містить поодинокі орфографічні помилки, неологізми, невдалі вислови»;

